
Íîâàÿ ñèñòåìà ñ÷èñëåíèÿ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: input.txt

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: output.txt

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 seconds

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 megabytes

Ëåãåíäàðíûé èçîáðåòàòåëü Âàñèëèé Ïóïêèí ïðèäóìàë íîâóþ ñèñòåìó ñ÷èñëåíèÿ. Âìåñòî ðàçðÿ-

äà åäèíèö, äåñÿòêîâ, ñîòåí è ò.ä. îí èñïîëüçóåò ÷èñëà 1, 2, 3, ... , à âìåñòî öèôð 0, 1, 2, ... , 9 � òîëüêî

öèôðû 1 è 2. Íàïðèìåð, ÷èñëî 16 â åãî ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ èçîáðàæàåòñÿ ÷åòûðåõçíà÷íûì ÷èñëîì

2121, òàê êàê 16 = 2·4+1·3+2·2+1·1. ¾Ãëóáîêèå¿ ðàçìûøëåíèÿ ïðèâåëè Âàñþ Ïóïêèíà ê íåóòåøè-

òåëüíîìó âûâîäó: â íîâîé ñèñòåìå ÷èñëà ïðåäñòàâëÿþòñÿ íåñêîëüêèìè ñïîñîáàìè. Íàïðèìåð, òî æå

÷èñëî 16 ìîæíî çàïèñàòü â âèäå ïÿòèçíà÷íîãî ÷èñëà 11112, òàê êàê 16 = 1 ·5+1 ·4+1 ·3+1 ·2+2 ·1.
Âàøà çàäà÷à � ñîñòàâèòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ äëÿ çàäàííîãî ÷èñëà N îïðåäåëÿåò êîëè÷åñòâî åãî

âñåâîçìîæíûõ ïðåäñòàâëåíèé â íîâîé ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå çàïèñàíî îäíî öåëîå ÷èñëî N (1 ≤ N ≤ 3000).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåñòè êîëè÷åñòâî ïðåäñòàâëåíèé ÷èñëà N â íîâîé ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ.

Ïðèìåðû

input.txt output.txt

10 2

16 3

Ñòðàíèöà 1 èç 1


